

ERRATAS

En la página 31, línea 3, debe leerse *quedao*, en vez de *quedado*.

En la página 47, entre las líneas 13 y 14, léase: *Vidalitá*.

En la página 58, en la línea 8, léase *galopiaba*, en vez de *galopeaba*.

